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1 srpna, 2024

Hádejte, ze které země je tento snímek?
necenzurovanapravda.cz/2024/08/hadejte-ze-ktere-zeme-je-tento-snimek

Tipujete jej na Saúdskou Arábii, Katar nebo Omán? Můžete hádat dál. A také nemusíte
chodit několik tisíc kilometrů daleko. A dokonce ani na jiný kontinent…

Obrázky z letošního léta nejsou z žádného současného chalífátu. Jsou ze země, která se jen
k přechodu na chalífát velmi aktivně připravuje. Dokonce i tamní netrpělivé obyvatelstvo se
již tohoto přechodu dožaduje.

A pokud byste se chtěli vydat na místa, odkud pochází obrázek v titulku – či obrázky níže –
pak některým z vás by zabrala cesta jen pár hodin, takže by se mohlo jednat třeba o
jednodenní výlet.

Jistě je již většině z vás jasné, že se díváte na obrázky z Německa. Málokdo si asi
uvědomuje, že v naší těsné blízkosti vznikají dva chalífáty, které dřív či později vzniknou na
místě Německa, ze kterého jsou ony záběry, ale také Rakouska.

S tím, jak v Německu začínají horké prázdninové dny, všude začíná být jasné, jak se
sousední země demograficky změnila. Poté, co bylo loni vyhlášeno léto venkovních
koupališť, je nyní jasné, že také jezera ke koupání, břehy řek, pláže a barbecue parky se
často staly místy, která už mnoho původních obyvatel nepoznává.

Mnozí jsou ohromeni tím, jak moc se jejich domov změnil. Tyto obrázky dokumentují rychlou
a dramatickou změnu ve veřejném prostoru. Zejména mladí muži (ale i arabské a africké
rodiny) jsou tam nyní ve většině, grilují, často se zahalenými ženami a hlasitě si povídají.

Park  Monbijou  v Berlíně-Mitte  je ve skutečnosti oblíbeným místem pro relaxaci místních.
V sousedství parku najdete moderní kavárny a kvalitní restaurace.  V parku je také
basketbalové hřiště.

Ale v červnu našel berlínský uživatel X Julian Adrat park v šokujícím stavu. „ Zahraniční
infiltrace je tak do očí bijící, že je pro mě nemožné grilovat tam s rodinou, aniž bych se na
mě divně nedíval,“ říká Adrat.

 
Grilování v parku Monbijou

Změna scény. Fasaneriese v Dreiseenplatte na severu Mnichova je jedním z
nejoblíbenějších jezer ke koupání v Mnichově. Břehy jezera jsou lemovány stromy a keři a
stinná místa poskytují potřebný klid a pohodu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/hadejte-ze-ktere-zeme-je-tento-snimek/
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Neznámá osoba natočila koncem července scény, ve
kterých je vidět mnoho cizinců, většinou černé pleti. Klip se
stává virálním. Video je pojmenováno slovy: „Normální den
v mnichovském parku“.

 
Velká africká rodina griluje

 
Zatímco starší grilují, mladší hrají fotbal.

Také Mnichov, tentokrát Anglická
zahrada.  Město Mnichov na svých webových
stránkách inzeruje: „ Anglická zahrada je jedním
z největších městských parků na světě a je
dokonce větší než Central Park v New Yorku.

Ale břehy nyní okupují mladí Arabové,
pravděpodobně Syřané, kteří skáčou do vody.
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Mladí Arabové skáčou do vody v Anglické zahradě

Wiesbaden v Hesensku – to jsou zelené ulice, elegantní staré byty a mnoho obyvatel, kteří
pracují pro nedaleké ZDF, Hessischer Rundfunk nebo hesenský zemský parlament.
Demografické změny se ale dotýkají i tamních obyvatel….
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V neposlední řadě: Daleký sever, Travemünde u německého Baltského moře (viz také
titulní obrázek), což je německé přímořské letovisko a turistický magnet.
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Dívka mladého věku již v šátku.

Obrázky, které časopis Krautzone zveřejnil a které jsou prý z minulého víkendu, ale ukazují
monotónní kulisu: téměř jen rodiny migrantů, ženy v šátcích, zahalené děti a mladí lidé.
Nakonec uvádí: „Podívejte, je tu další Němec.“ 



6/7

 
V Travemünde mnoho Němců nenajdete

Mění se nejen populace, ale i image spoluobčanů. Ženy často nosí nikáby a hidžáby a sedí
odděleně od mužů. „Novoněmci“ mluví hlasitě ve svých rodných jazycích a jsou většinou jen
sami mezi sebou.

V nové německé realitě není téměř vůbec žádný alkohol. Počet dětí je výrazně větší než v
německých rodinách či kruzích přátel.

Videa z uvedených míst, ze kterých pochází i snímky výše, si můžete prohlédnout zde.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

https://www.nius.de/gesellschaft/deutschland-im-sommer-2024-so-vielfaeltig-sehen-unsere-parks-und-badeseen-ploetzlich-aus/81e9f59c-f5a7-4ebf-a929-81f70037c602
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